

KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK MARKETING ÉS TURISZTIKAI BIZOTTSÁGA

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága **2024. február 7-én** Kaposvár Megyei Jogú Város **Polgármesteri Hivatal Siposs Géza (T/103-as)** tárgyalójában tartott üléséről.

Jelen voltak: a jegyzőkönyvhöz 1. számú mellékletként csatolt jelenléti ív szerint.

Kárpáti Tímea levezető elnök Bereczki Dávid tanácsnok távollétében köszöntötte a megjelenteket, majd megállapította, hogy az ülésen 6 fő bizottsági tag jelen van, a bizottsági ülés határozatképes. Megkérdezte a tagokat, hogy a napirendhez kapcsolódóan van-e valakinek további javaslata. Mivel javaslat nem hangzott el, a meghívóban kiküldött napirendeket tette fel szavazásra.

Szavazati arány: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

1/2024. (II.07.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a meghívóban kiküldött **napirendet elfogadta.**

NAPIREND:

1. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetési rendelete megalkotásáról, és a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény végrehajtásáról szóló 26/2012. (IV. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztő: Szita Károly polgármester
dr. Csillag Gábor jegyző
Közreműködik: Balogh Beáta igazgató
dr. Gróf Regina irodavezető

2. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendeletének módosításáról

Előterjesztő: Szita Károly polgármester
Közreműködik: dr. Csillag Gábor jegyző

3. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Marketing és Turisztikai Bizottságának 2024. évi munkatervéről

Előterjesztő: Bereczki Dávid tanácsnok
Közreműködik: Osvalt Mónika titkár

Napirend tárgyalása:

1. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetési rendelete megalkotásáról, és a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény végrehajtásáról szóló 26/2012. (IV. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról

(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.)

Dr. Csillag Gábor tájékoztatta a bizottsági tagokat, hogy az közgyűlési anyagokhoz 12 db módosító indítvány érkezett, melyekből 10 került feltöltésre a napirendek közé. Ennek az oka az, hogy az ingyenes parkolás és a helyi népszavazás nem szerepelt az eredeti napirendi pontok között, így nem lehetett hozzájuk módosítást tenni.

Dr. Nadrai Norbert József megkérdezte, hogy a buszközlekedésben bevezetendő új kedvezmények bővítésének megtervezésekor felmérték-e, hogy a nyugdíjasok közül mennyien tartoznak az öregségi, a „nők 40” és a rokkantsági kategóriába. Érdeklődött továbbá a 14-18 éves kaposváriak számáról és hogy volt-e megelőző forgalomszámlálás a buszokon. Készültek-e számítások a 2021 előtti buszmenetrend visszaállításának költségeiről? A kedvezményekhez kapcsolódó állami kompenzáció hiánya miatt mekkora önkormányzati támogatásra van szükség és mennyi lesz a teljes támogatás összege? A Kavíz 23%-a önkormányzati tulajdonban maradt, mennyit kell majd infrastruktúra fejlesztésre, karbantartásra fordítanunk? A közbringa program kapcsán készült-e számítás arra, hogy mennyibe kerülne kiszállni belőle? A március 15-től emelkedő távközlési forgalmi díjak érintik-e a kerékpárok SIM kártyáival kapcsolatban felmerülő költségeket? A részönkormányzatok területén újrainyított postáknál dologi költségek jelennek meg. Ez azt jelenti, hogy a Magyar Posta fizeti a postások bérét? Miért csökkent a KAVÜ támogatása? A Polgárok Házában elhelyezett civilek kapnak rezsitámogatást. A többi civil szervezet is kap majd? Az út-, híd-, járdafelújítások kerete mekkora és mikor derül ki a konkrét tartalma? Ugyanez a kérdése a zártkerti utakra vonatkozó keret esetében. A Dorottya-udvar befedése miért szükséges? A Donner rehabilitációs keretnek mi a konkrét tartalma? Az iskolaudvar felújítási keretből melyik intézmények újulnak meg? A játszótér-felújítási keretből melyik helyszíneken fejlesztenek? Az általános felhalmozási keret miért csökkent 763-ról 100 millióra? Mekkora lesz a csapadékvíz elvezetésre vonatkozó keret? Hány százalékos lesz az illetményalap növelése a hivatali dolgozóknál? Mennyit keres egy középfokú végzettségű dolgozó 10-20 év munkaviszonnal?

(Mihalecz András megérkezett az ülésre, a jelenlévő bizottsági tagok száma 7 fő)

Dr. Szép Tamás megkérdezte, hogy a közlekedési cég veszteségkiegyenlítésére tervezett összegben benne van-e az új kedvezmények miatti kompenzáció összege vagy meg kell majd emelni azt? A Kaposfest támogatásánál a 10 millió Ft a teljes összeg vagy lesz még más forrás is? A rendezvény sorszámozása és az évszámok félreértésre adnak okot. Általános demográfiai trend, hogy nő az idősek száma, így nő az igény olyan intézményekre, mint a nyugdíjsház vagy az idősek otthonai. Ezért érdemes lenne ezek bővítését, újak építését tervezni. A Dorottya ház és a szentjakabi apátság működési költségei szerepelnek már a költségvetésben? A bérlakásépítéssel (akár szociális, akár piaci alapú) legalább tervezés szintjén foglalkoznak?

Dr. Csillag Gábor válaszában elmondta, hogy a 65 év feletti nyugdíjasok eddig is ingyen utaztak a buszokon, most a 65 év alatti korú, de nyugdíjasokra terjed ki a kedvezmény. Ebben a kategóriában nem tesznek különbséget a jogosultság alapján, ezért nincs kimutatás, hogy a nyugdíjbiztosító által megadott összlétszámon belül hogy alakul pl. a „nők 40” program alapján nyugdíjba vonultak

száma. A régi menetrend visszaállításának költségét nem vizsgáltuk, ahogy a közbringa programból való kiszállását sem. A program hamarosan elindul majd. A dolgozók béremelése 13%-os lesz nemcsak a hivatali, hanem az önkormányzati szférában. A középfokú végzettségű dolgozók a bértábla szerint kapják a fizetésüket. Jelenleg a városban és a környékén több idősek otthona üzemel. A Liget Idősek Otthona esetében azért hosszabb a várólista a többinél, mert kedvezőbbek a belépési feltételek. A bérlekások fejlesztésénél döntést kell hozni arról, hogy szociális vagy piaci módon adnánk-e azokat bérbe. Jelenleg keressük ennek lehetőségeit, több projekt van folyamatban, csak a rendelkezésre álló források limitáltak.

Balogh Beáta kiegészítette az elmondottakat azzal, hogy a Kavíz esetében a feladatellátásért az állam a felelős, nem tudjuk, mennyit terveznek karbantartásra fordítani. A közbringára tervezett keret azért szerepel a céltartalékban, mert nem tudtuk, mikor indul pontosan. A tényleges költségét majd a beindulást követően fogjuk megismerni, addig egy előzetes kalkuláció került a költségvetésbe. A fiókpostákkal kapcsolatos költségek azért számítanak dologinak, mert számla alapján fizetünk és ebben a személyi és egyéb költségek is benne vannak. A KAVÜ az előző évihez képest közel 100 millió Ft-tal több forrást kap. Elindultak nagyobb volumenű projektek, mint pl. a fametszés és a virágosítás. A Polgárok Házában működő civil szervezetek kapnak támogatást a rezsiköltségeikhez. Ezek a költségek a GESZ-nél merülnek fel, mert ő üzemelteti az épületet, míg a bérleti díj az önkormányzathoz folyik be. Az út-, híd-, járdafelújítási keret tényleges nagysága a zárszámadást követően lesz végleges, tartalommal a Műszaki Bizottság tölti majd fel. A zártkertekre vonatkozóan nincs idén külön keret, ami nem zárja ki, hogy az általános keretből zártkertekre is költsenek. A Dorottya ház vendéglátásra dedikált helyiségeire volt érdeklődő bérlő, de az utcafronti, a nap nagy részében napsütötte terasz használhatóságát javítaná, ha lenne árnyékolása. A pályázatban nem minden volt elszámolható, ezért kell ezt önkormányzati forrásból megoldani. Az ideji felújítandó iskolaudvarok még nincsenek kijelölve. Hogy a keretből végül mennyi udvar készülhet el, az nagyban függ attól, hogy a kiválasztott udvarok mekkorák, milyen állapotban vannak és szükséges-e új játszóeszközök beszerzése. A donneri rehabilitációs keret is szintén egy olyan keret, ami nincs teljesen feltöltve konkrétumokkal. Több ingatlanvásárlási és bontási projekt van folyamatban és hasonlóak várhatóak még. A konkrétumokkal való feltöltésre vár a játszóteres keret is. Az általános felhalmozási keret jelenleg akkorára lett tervezve, hogy a költségvetés egyensúlyban legyen. A zárszámadaskor fog kiderülni, hogy mennyi a 2023-as maradvány, ami erre a sorra kerül. A csapadékvíz-elvezetési téma nem keretként szerepel, hanem az egyes, nagy projektek külön sort kaptak. A tömegközlekedésnél a veszteségkiegyenlítéshez a 6-14 éves gyerekek statisztikai létszáma rendelkezésre áll, akárcsak a 65 év alatti nyugdíjasoké. Ez alapján kalkulált összeg a 42 millió Ft. Ezt a 47 milliós keretből meg lehet finanszírozni és egyéb támogatásokat is kap a cég, hogy a működését biztosítani tudja. A bevezetett kedvezményektől a forgalom fellendülését is várjuk. A Kaposfest rendezvények szervezése már a megelőző évben elkezdődik, ezért szerepel már a költségvetésben. Ennek a fesztiválnak is több forrása van, köztük a színház, mint társszervező. A Dorottya-házat a Kaposvári Fejlesztési Központ Kft. üzemelteti, ők kérnek ehhez támogatást, de elvárás feléjük, hogy más bevételi forrásokat is felkutassanak. A felújított apátság üzemeltetésére még nincs kalkuláció, ha megnyit, akkor lehet a funkciókhoz létszámot számolni, akkor kerül majd be a költségvetésbe.

Dr. Nadrai Norbert József hozzászólásában kérte, hogy a Népjóléti Bizottság délutáni ülésén tájékoztassák, hogy a középfokú végzettségű dolgozók bére a bértábla alapján mennyi, illetve a tömegközlekedési támogatásban újonnan részesülők száma korcsoportonként pontosan mekkora. Elmondta, hogy annak ellenére, hogy nem kerültek a honlapon közzésre, fenntartja a fizetőparkolókra és a helyi népszavazásra vonatkozó indítványait. Ezt követően ismertette a többi

módosító indítványa témáját: kommunális adó elengedése, buszjáratok számának növelése, a buszjáratok számozásának visszaállítása (a lakossági fórumokon ez kérés volt), tavalyi kedvező tapasztalatok után idén is legyen a zártkerti utakra vonatkozó külön keret, az elektromos biciklik üzemeltése (nem felelős gazdálkodás, ha csak ráfizetéssel üzemeltethető), alpolgármesteri fizetések túlzó emelése, hivatali dolgozók (főként a fizikaiak és ügykezelők) bérének emelése a vásárlóérték vizsgálatához kötve, az illetményalap emelése, az illetménykiegészítés emelése, a képviselők ingyenes parkolásának következő ciklustól való visszavonása és a helyi népszavazás kezdeményezésének szabályozása.

Dr. Szép Tamás elmondta, hogy támogatja a költségvetést és köszöni, hogy a Donnerre szerepel benne forrás. Fontos, hogy a rehabilitáció a bontási munkákkal el tudott kezdődni. Szeretné, ha a jövőre vonatkozó tervek esetében a bérlakásépítés és az idősotthonok fejlesztése prioritás lenne. A buszközlekedés esetében figyelembe kell venni, hogy a most visszaállítani kért menetrendet is gyakran kritizálták és a járatsűrítés sem lenne garancia a több utasra. Az iránytaxi jellegű kisbuszokkal lenne érdemes bővíteni a szolgáltatásokat.

Szavazati arány az képviselői módosító indítványokról: 1 igen, 6 nem, 0 tartózkodás

Szavazati arány a határozati javaslatokról: 6 igen, 1 nem, 0 tartózkodás

Szavazati arány a rendeletről: 6 igen, 1 nem, 0 tartózkodás

2/2024. (II.07.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága **Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetési rendelete megalkotásáról, és a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény végrehajtásáról szóló 26/2012. (IV. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról** szóló előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatokat és a rendeleteket **elfogadásra javasolja.**

2. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendeletének módosításáról

(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.)

Dr. Nadrai Norbert József megkérdezte, hogy a Tesla c. showmúSORra vásárolt jegyeket kik kapták meg? A színház beázása milyen hibából adódott és a kivitelező vagy a biztosító fizeti-e a kárt? A Dorottya ház szellőzésének kiépítése kapcsán felmerül a kérdés, hogy a pályázati összegben túlmenően mennyit költött az épületre az önkormányzat saját forrásból? Mikor lesz az épület átadása?

Dr. Szép Tamás megkérdezte, hogy a költségvetésben csak helyrajzi számmal megjelölt ingatlanok hol helyezkednek el. Csatlakozva a korábbi kérdéshez: a tűzivíz tároló hibájából bekövetkezett beázás oka és felelőse kiderült-e?

Dr. Csillag Gábor válaszában elmondta, hogy a Tesla előadásra az önkormányzati szférában dolgozók kapták a jegyet, pl. óvónők, a családsegítő kollégái. A színházi beázást még vizsgálják, hogy anyaghiba vagy emberi mulasztás miatt következhetett-e be. A biztosító sem hozott még döntést ebben az ügyben.

Balogh Beáta elmondta, hogy a helyrajzi számmal feltüntetett ingatlanok egyike az Újpiac téren van, amin egy romos épület illetve üres telekrész található. Ezzel az a cél, hogy önkormányzati tulajdonba kerülve rendezhető legyen a környéke. A másik ingatlan az Egyenesi úton található, többféleképpen hasznosítható.

Szavazati arány a határozati javaslatokról: 6 igen, 1 nem, 0 tartózkodás
Szavazati arány a rendeletről: 6 igen, 1 nem, 0 tartózkodás

3/2024. (II.07.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága **Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendeletének módosításáról** szóló előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatokat és a rendeletet **elfogadásra javasolja.**

3. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Marketing és Turisztikai Bizottságának 2024. évi munkatervéről

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. számú melléklete.)

Az előterjesztéshez kapcsolódóan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazati arány: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

4/2024. (II.07.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a 2024. évi munkatervét elfogadta.

Felelős: Berczki Dávid tanácsnok
Közreműködik: Osvalt Mónika titkár
Határidő: azonnal

Több napirendi pont nem lévén a levezető elnök az ülést bezárta.

Kaposvár, 2024. február 7.



Kárpáti Tímea
levezető elnök



Dr. Szép Tamás
bizottsági tag